



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 21
(7484)

31
марта
2015 г.
ВТОРНИК

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА



На конкурс «Они ковали Победу!»

Ради жизни на земле



В 2015 году наша страна празднует 70-летие Победы в Великой Отечественной войне.

Прошли десятилетия, и пройдут века, но не сотрётся в памяти людей мужество русского народа. Солдаты самоотверженно воевали на фронтах. Труженики тыла шли к победе вместе со своей страной. Было невероятно тяжело. Надо было отстоять Родину. Люди выдержали все испытания и невзгоды, доблестно трудились в тылу. Время всё дальше отдаляет от нас суровые годы. Оно неумолимо, оно неудержимо...

Редуют ряды ветеранов.

Их становится всё меньше. В преддверии праздника во всех поселениях проходит награждение ветеранов Великой Отечественной войны юбилейными медалями. В солнечный весенний день 12 марта и наши ветераны были приглашены на праздничное мероприятие в Криволучье-Ивановский Дом культуры, где в торжественной обстановке им были вручены юбилейные медали. Их ждала праздничная программа с участием детей средней образовательной школы и работников культуры, столики с угощениями. Глава поселения Луканова Наталья Михайловна вручила ветеранам юбилейные медали со словами благодарности

за то, что в годы войны они мужественно трудились, приближая Победу. В тёплой обстановке ветераны делились своими воспоминаниями. Приятно было посмотреть на помолодевшие лица наших односельчан, окунувшихся в свои юные годы.

Мы благодарны нашим ветеранам за мирное небо над головой и желаем им крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Слава тем, кто руками своими, кровью и жизнью своєю завоевал для нас и для грядущих поколений Победу!

Н. Озерскова,
зав. Криволучье-Ивановской библиотекой.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО



31 МАРТА 1945 ГОДА

На 1-м БЕЛОРУССКОМ фронте западнее и юго-западнее города КИСТЖИНЬ (КЮСТРИН) наши войска окружили и уничтожили значительный гарнизон немцев, оборонявший район между ВАРТОЙ и ОДЕРОМ, при этом взяли в плен 3.170 немецких солдат и офицеров и захватили полевых орудий — 54, пулемётов — 150. Противник оставил на поле боя до 3.000 трупов своих солдат и офицеров.

Войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта 31 марта с боем овладели городами РАТИБОР и БИСКАУ — важными узлами дорог и сильными опорными пунктами обороны немцев на левом берегу ОДЕРА, а также с боями заняли более 50 других населённых пунктов и среди них БРАТШ, ТЮРМИТЦ, ХОХКРЕТШАМ, КАТШЕР, ТРЭМ, ЗАУДИЦ, ВЕЙЕНДОРФ, ХОЕНБИРКЕН, ПШУВ, РЫДУЛЬТАУ.

ИНФОРМАЦИЯ

В соответствии со ст. 9 Федерального закона №174-ФЗ от 23.11.1995 г. «Об экологической экспертизе» в рамках подготовки подлежащих обязательной государственной экологической экспертизе материалов обоснования лимитов и квот добычи охотничьих ресурсов на территории Красноармейского района, организовываются общественные обсуждения на базе администрации муниципального района Красноармейский.

Просим всех заинтересованных граждан и организации принять участие в общественных обсуждениях, которые пройдут 14 апреля 2015 года в 10.00 по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, большой зал.

По вопросам регистрации участников и за справками вы можете обращаться в отдел экологии и муниципального контроля (надзора) администрации муниципального района Красноармейский по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, каб. №103, тел.: 22-1-49.

В.Н. Цуканов,
начальник отдела экологии и муниципального контроля (надзора).

НОВОСТИ ПРОФСОЮЗА



24 февраля 2015 года состоялось плановое заседание президиума Самарской областной территориальной организации общероссийского профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ.

Президиум СОТООП РГУ и ОО РФ вынес постановление о подведении итогов конкурса на лучшую постановку работы по выполнению «Программы действий профсоюза по защите социально-трудовых прав и законных интересов членов профсоюза в 2010-2015 годах», исходя из подведённых итогов статистической отчётности за 2014 год среди первичных профсоюзных организаций, имеющих 100 % охват профчленством, в котором решил признать лучшими следующие ППО до 50 членов профсоюза:

I место - ГКУ Центр занятости населения г.о. Сызрань, II место - МУП редакция газеты «Знамя труда» м.р. Красноармейский, III место - МКУ м.р. Кинельский «Центр социальной помощи семье и детям».

Соб. инф.

ВНИМАНИЕ

Председателям правления и представителям ТСЖ

Напоминаем, что товарищества собственников жилья обязаны в срок до 1 апреля 2015 года направить копию реестра членов товарищества в Государственную жилищную инспекцию Самарской области.

Вести данный реестр каждое ТСЖ обязано в со-

ответствии с пунктом 9 статьи 138 Жилищного кодекса Российской Федерации. Реестр членов товарищества собственников жилья должен содержать сведения, позволяющие идентифицировать членов товарищества и осуществлять связь с ними, а также сведения о размерах принадлежащих им долей в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме.

Непредставление или несвоевременное представление предусмотренных законом сведений (информации), а равно - представление их в неполном объеме или в искаженном виде влечёт административную ответственность, предусмотренную Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

ДОСУГ



Слева-направо: В. Апаленов, Н. Апаленов, Д. Бачеров.

Ловись, рыбка!

Двадцать первого марта на водоёме Штаны состоялись районные соревнования по зимнему спортивному рыболовству. Хотя участников собралось немного, рыбакам всё же пришлось потрудиться, чтобы выловить рыбку.

Согласно положению, в отведённые три часа зачётной ловли любители зимней рыбалки должны были использовать три снасти: блесну, мормышку и донку.

Более удачно в этот день рыбалка шла на мормышку.

После взвешивания пойманной рыбы победителем стал Николай Апалёнов с уловом в 1 кг. 190 гр., второе место занял Виталий Апалёнов



(950 гр.), третье место досталось Дмитрию Бачерову (256 гр.). Они награждены грамотами, медалями и денежными призами, которые вручил побе-

дителям руководитель Спорткомплекса «Красноармейский» Е.Н. Безгин.

А. Солдаткин.
Фото Н. Синелёва.

ОБРАЗОВАНИЕ

Незабываемая встреча

*Не часты наши дружеские встречи,
Меж нами — и дела,
и города.
Друг другу «Добрый день»
и «Добрый вечер»
Не говорим годами иногда.
А встретимся — и сразу всё
заметим:
И первый снег, и веточку
у глаз.
Но в этот миг на целом
белом свете
Нет никого, клянусь,
моложе нас.*

Наверное, вряд ли найдется такой человек, который бы не оставил в своей душе воспоминания о школьных годах, об Учителях, которые всегда останутся для нас людьми с большой буквы. Именно поэтому мы всегда стараемся попасть на очередной вечер встречи выпускников, чтобы не толь-

ко вспомнить уроки, школьную жизнь, но и пообщаться с нашими дорогими педагогами.

Нынешний вечер встречи состоялся 14 февраля и совпал с юбилейной датой - 40-летием Андросовской средней школы. Мы, выпускники разных поколений, вновь переступаем порог родной школы и испытываем знакомое волнение. Торжественный вечер открывает директор Почукаев Анатолий Павлович, который рассказывает об истории школы, об учителях, которых сегодня с нами нет, но которые навсегда остались в нашей памяти — о заслуженном учителе Рединой Александре Григорьевне, учителе истории Вороновой Раисе Михайловне и других.

Приятно было вновь встретиться и пообщаться с нашими замечательными учителями: Астанковой Галиной Пав-

ловной, Вьюшковыми Александром Васильевичем и Юлией Ивановной, которые когда-то не только дали нам знания, но и вложили в нас частичку своего сердца, своей души. Эта встреча — символ Памяти: нам приятно, что учителя не забыли нас, а мы всегда помним их, весёлых и строгих, добрых и искренних, но всегда до боли родных. Мы желаем всем вам, дорогие наши учителя, долгих лет жизни, здоровья и оптимизма!

Как мало одного вечера, чтобы от души посмеяться, вспомнить всё самое лучшее!

Украшением вечера стала концертная программа с участием ансамбля «Синяя птица».

Выражаем огромную благодарность всему педагогическому коллективу ГБОУ СОШ села Андросовка во главе с директором Почукаевым А.П. за организацию вечера и надеемся на новые встречи. Спасибо!!!

Выпускники 1974 и 1976 годов **Н. Симдянова** и **Н. Добрынина**, жители села Криволучье-Ивановка.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

В период времени с 08.02.2015 г. по 14.02.2015 г. гр-ка Г. в п. Кочетковский проникла в жилой дом гр-ки А., откуда совершила кражу денег и продуктов питания, причинив ущерб в размере 6 000 рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч.3 п. «а» УК РФ (Кража с незаконным проникновением в жилище).

05.03.2015 г. в 11 ч. 00 мин. неустановленное лицо из сумки гр-ки П. в магазине «Ермолинские колбасы», расположенном по ул. Мира в с. Красноармейское, похитило кошелек с деньгами в размере 3 100 рублей и пенсионное удостоверение.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч. 2 п. «в», «г» УК РФ (Кража из сумки, находившейся при потерпевшем, с причинением значительного ущерба гражданину).

05.03.2015 г. в 22 ч. 30 мин. гр-ка .Г., находясь на балконе квартиры гр-ки К. по ул. Советской в п. Куйбышевский, ударом ноги выбила дверь балкона и незаконно проникла против воли гр-ки К. в данную квартиру. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 139 ч. 1 УК РФ (Незаконное проникновение в жилище, совершённое против воли проживающего в нем лица).

11.02.2015 г. в 13 ч. 30 мин. в с. Красноармейское, на ул. Шоссейная, гр-н Б. выразался грубой нецензурной бранью в адрес сотрудника полиции Отделения МВД России по Красноармейскому району.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 319 УК РФ (Оскорбление представителя власти).

05.03.2015 г. примерно в 21 ч. 30 мин. неизвестные лица путём свободного доступа из сторожевой будки, расположенной на пруду Карагай близ п. Карагай Красноармейского района, совершили хищение водяной помпы марки «Патриот», бензогенератора марки «Вой Master», бензопилы марки «Патриот» и сотового телефона марки «QUMO».

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч. 2 п. «б» УК РФ (Кража, совершённая с незаконным проникновением в помещение либо иное хранилище).

09.03.2015 г. в период времени с 15 ч. 30 мин. до 16 ч. 30 мин. гр-н Н. совершил кражу туалетной воды в количестве 13 флаконов с прилавка магазина «Рубль бум», расположенного по ул. Мира в с. Красноармейское. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч.1 УК РФ (Кража).

05.03.2015 года в 17 ч. 00 мин. на 9 км а/д «Самара-Волгоград-Красноармейское-Пестровка» за нарушение ПДД по ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ была остановлена автомашина ВАЗ - 21099 под управлением гр-на П., который за несоставление административного протокола пытался дать взятку в сумме 1 000 рублей сотруднику ДПС ОГИБДД О МВД России по Красноармейскому району.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 291 ч. 3 УК РФ (Дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (бездействий)).

В период времени с 05.03.2015 г. по 14.03.2015 г. неустановленные лица совершили кражу запасных частей с а/м ГАЗ 31029, которая находилась во дворе дома гр-на П. по ул. Победы в пос. Гражданский Красноармейского района. Машина принадлежала гр-ну П.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч. 2 п «в» УК РФ (Кража, совершённая с причинением значительного ущерба гражданину).

ГРАФИК

«прямых телефонных линий» на апрель 2015 года.

Время проведения «прямых телефонных линий» руководством Отделения МВД России по Красноармейскому району с 15.00 ч. до 18.00 ч.

Должность, звание, Ф.И.О. руководителя	Дата	Номер телефона
Начальник Отделения МВД России по Красноармейскому району подполковник полиции Сорокин Вячеслав Константинович	01.04.2015 г. 08.04.2015 г.	8 (84675) 2-12-61
Заместитель начальника Отделения МВД России по Красноармейскому району майор полиции Тупиков Александр Александрович	15.04.2015 г.	8 (84675) 2-12-61
Начальник СО Отделения МВД России по Красноармейскому району подполковник юстиции Узахаджиева Тамара Мамедовна	22.04.2015 г.	8 (84675) 2-12-61
Помощник начальника Отделения МВД России по Красноармейскому району подполковник внутренней службы Рубанов Алексей Николаевич	29.04.2015 г.	8 (84675) 2-12-61

Р. Сундугалиева, инспектор АПик Отделения МВД России по Красноармейскому району, лейтенант внутренней службы.

Юный журналист

В Красноармейской школе уже давно вошли в практику предпрофильные курсы. Девятиклассники занимаются по самым разным направлениям. Представляем вашему вниманию первый журналистский опыт наших учеников. Девятиклассники изучили несколько теоретических вопросов журналистики на предпрофиле «Юный журналист», который ведёт Н.Н. Захарова, побывали в редакции газеты «Знамя труда» на экскурсии, встретились с главным редактором и коллективом, попробовали себя в качестве журналистов. Вот что у них получилось.

А ТЫ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ?

Прочитал недавно в газете, что в одной российской губернии в школах перед уроками все ученики обязательно должны исполнять Гимн России. А у нас в школе мы перед уроками делаем зарядку.

Для чего нужно делать эту зарядку?

Утренняя физическая зарядка — одна из наиболее распространённых форм применения физкультуры. Зарядка состоит из комплекса физических упражнений умеренной нагрузки, охватывающих человеческую мускулатуру. Проводимая обычно перед уроками, зарядка тонизирует наш организм, повышая основные процессы жизнедеятельности. Зарядка повышает дисциплину.

У людей, занимающихся зарядкой, например, в школе перед уроками, улучшается самочувствие, повышается работоспособность, лучше работает мозг.

Регулярно проводимая зарядка служит хорошим средством укрепления здоровья. Зарядка полезна для всех людей, начиная с детского и заканчивая пожилым возрастом.

Утренняя физическая зарядка оказывает огромное влияние на здоровье человека, на его самочувствие. Делая зарядку с утра, мы заряжаем себя энергией на целый день.

Виктор Зелёнкин.

ЭТО КАСАЕТСЯ КАЖДОГО

В наше время экология очень важна для всех. Казалось бы, обычное слово, а сколько смысла оно содержит. Но давайте задумаемся, к чему может привести плохая экология?

Представим только: весь мусор, который есть во всём мире, все выхлопы машин, дым из труб заводов и фабрик выбрасывается в атмосферу. К чему это может привести? Ответ очевиден и однозначен: всё это вредит человеку. Половина вредных газов и бактерий поступит в воздух, а воздух — это самое необходимое для жизни человека вещество.

Из-за неблагоприятной экологии наше самочувствие будет ухудшаться до нуля, снизится работоспособность, мы перестанем радоваться жизни.

Основная часть вредных выбросов попадёт в воду, что тоже очень плохо повлияет на все живые организмы и на человека. Всё будет гибнуть и увядать.



А что нужно сделать, чтобы избежать таких последствий?

Я думаю, что каждому надо начать с самого себя.

Человек — главный источник всех экологических проблем. В наше время мы не задумываемся о состоянии живой природы, экологических проблемах, а ведь выброшенный нами мусор никуда сам не денется. Я много раз замечала выброшенные мешки с мусором на обочине дорог. Многие жители нашего села бросают пакеты с мусором в ста метрах от «пункта назначения». Всё это очень печалит. Каждый думает, что от одного пакета ничего не будет, но таких людей много. А на планете Земля больше шести миллиардов жителей, и если каждый будет рассуждать так же?

Я хочу гордиться местом, где я живу. Мне нравится, что весной у нас в селе обычно проводятся субботники, мы все выходим на улицы и убираем своё село. Никто, кроме нас, этим заниматься не будет. Никто, кроме нас, не защитит экологию нашего села, региона. Только человек может сделать так, чтобы будущее нашей планеты было благополучным и продолжительным.

Вынося свой пакет с мусором, подумайте, к каким последствиям может привести ваш мешок экологии нашего села.

Следите за чистотой. Мы единственные, кто может сохранить природу чистой и здоровой.

Галина Владимиркина.

ДЕСЯТИКЛАССНИКИ РУЛЯТ

20 февраля в нашей Красноармейской школе проходило мероприятие, посвящённое Дню Защитника Отечества. В нём принимали участие три команды: сборные девятых, одиннадцатых классов и команда десятого класса. Мероприятие началось с построения и поднятия флага РФ капитанами команд. После этого Владимир Николаевич Хрестин, директор нашей школы, поздравил всех участников и пожелал успехов всем.

Оценивали конкурсы В.Н. Хрестин, В.В. Чумак, главный редактор МУП «Знамя труда», В.П. Харитонов, глава сельского поселения Красноармейское, В.В. Дементьев, военный комиссар Красноармейского и Пестравского районов.

Вели программу девятиклассницы Девятова Катя и Владимиркина Галия. А тренировали команды наши преподаватели физической культуры А.П. Балашов и А.В. Губарев.

Первым этапом стала строевая подготовка. Капитаны команд Никита Сосков (9 классы), Юрий Габрелян (10) и Кирилл Сторожев (11) определили по жеребьёвке очерёдность своего выступления.

Первой выступала команда десятиклассников. Юрий Габрелян был настроен на победу, это было заметно по его приказам. Строевая подготовка десятиклассников была отточена, ребята выполняли все команды очень чётко и даже успевали ещё улыбаться. Мне их выступление очень понравилось.

После десятого класса выступала сборная выпускников одиннадцатиклассников. Командир Кирилл Сторожев отдавал резкие, чёткие приказы. Это было великолепно. А вот строевая подготовка немного отличалась от предыдущей команды, было несколько неточностей. Но в общем одиннадцатиклассники показали хорошую строевую выправку.

И вот выходит команда девятых классов. Строевую подготовку ребята показали хорошо, но случилась интересная вещь. Вместо одного круга, как было при подготовке к этому конкурсу, команда промаршировала дважды. Ребята спели всю песню «Катюша», дальше маршировали молча. Это стало неожиданностью для них, но девятиклассники не растерялись, промаршировали до конца.

После строевой подготовки с номером выступила группа поддержки команды девятых классов.

И началась спортивная часть соревнования. В первом спортивном конкурсе один игрок должен был добежать до конца спортзала, взять три мяча и донести их до команды. Следующий игрок должен был отнести эти мячи обратно.

В этом конкурсе победили десятиклассники.

Затем прошёл конкурс капитанов команд. Каждый получал противогаз, выходил в центр спортзала и одевал это средство индивидуальной защиты на время и правильно. Разрыв во времени у капитанов был минимальный, а победил Сосков Никита.

Следующий конкурс был связан с хоккеем. Каждой команде выдали клюшку, шлем, перчатки и шайбу. Нужно было как можно быстрее довести шайбу и вернуться обратно. Это состязание определило победителей — одиннадцатиклассников.

Участников и зрителей порадовали своим музыкальным номером десятиклассницы.

Восторг вызвал конкурс «Бег в мешках!», в котором победили десятиклассники.

Традиционно в конце конкурса было перетягивание каната. Са-

мыми сильными оказались одиннадцатиклассники.

В общем итоге соревнования первое место заняли десятиклассники, второе — команда 11-х классов, на третьем месте — сборная 9-х классов. Все остались довольными, особенно парни. Этот праздник подарил много радости и веселья всей школе.

Бемби.

КРАСНЫЙ ДЕНЬ КАЛЕНДАРЯ

23 февраля мы празднуем День Защитника Отечества. История этого праздника берёт свои истоки в 1918 году. С тех пор День Защитника Отечества отмечается как день рождения Красной армии, которая одержала победы над немцами под Нарвой и Псковом.

Знаете ли вы, что этот праздник пытались отменить? Кто и когда?

Член политической партии ЛДПР Андрей Головатюк в 2007 году внёс на рассмотрение в Государственную Думу проект закона об отмене Дня Защитника Отечества. Объяснил он это очень просто, заявив, что этот праздник не связан с яркими событиями, которые изменили историю.

Но, как мы видим, этот законопроект никто не одобрил, кроме однопартийцев А. Головатюка.

Сегодня мы отмечаем День Защитника Отечества не столько как день рождения Красной армии, сколько как день настоящих мужчин. И мы поздравляем их вне зависимости от того, служили они в Вооружённых Силах или нет, потому что мы уверены: все они — наши настоящие защитники.

Екатерина Девятова.

ЕСТЬ АЛЬТЕРНАТИВА

Какие проблемы сейчас возникают у нас, девятиклассников? По моему мнению, главная проблема моих ровесников — нормальная сдача экзаменов и выбор дальнейшего пути. Мы сейчас решаем, куда пойти после девятого класса: остаться в школе или уйти после девятого класса.

Лично у меня такой проблемы нет. Я точно знаю, что останусь после девятого класса в школе, я знаю, кем хочу быть, считаю, что поступить в университет лучше, чем в колледж, так больше шансов найти более высокооплачиваемую работу.

Но моё мнение большинство девятиклассников не разделяют.

Я спросила нескольких девятиклассников об этом вопросе, хочу поделиться с

вами своими наблюдениями. Катя Девятова, например, ответила мне, что поступить в университет престижнее. У многих возникают проблемы после ухода из девятого класса — мы ещё не подготовлены ко взрослой жизни.

Андрей Кургуз ответил так: «Я хочу остаться в школе до 11 класса, потому что хочу школы получить высшее образование. По поводу того, куда поступать, у меня ещё есть вопросы. В какой именно институт буду пробовать поступать, ещё не решил».

Больше всего мне понравился ответ Гали Владимировны:

— У меня возникли проблемы с выбором будущей профессии. Я боюсь ошибиться с выбором. Я ещё не определилась, но примерно знаю, что я хочу и какие у меня есть способности. Если я сейчас уйду после девятого класса, то смогу понять, нужна ли профессия я выбрала, лежит ли моя душа к этой профессии. Возможно, я передумаю и смогу поступить в высшее заведение совсем на другую специальность. Или продолжу обучение по выбранной профессии, если пойму, что это моё.

Так же, как Галия, рассуждают большинство девятиклассников, кто хочет уйти после девятого класса.

Екатерина Галактионова.

ИЗВЕЧНАЯ ПРОБЛЕМА

Мы сейчас сталкиваемся с вопросом: «Куда же поступить?» От этого зависит наша дальнейшая судьба. Некоторые идут по стопам родителей или выполняют их выбор. Некоторые решаются пойти «за компанию» с другом или подружкой, чтобы не было скучно.

По-моему, нужно выбирать профессию по своему желанию. Во-первых, профессия должна приносить удовольствие. Во-вторых, профессию нужно изучать серьёзно, по существу. В-третьих, не надо при выборе обращать внимание на мнение окружающих.

Но как же понять, какая профессия тебе нужна?

Сначала поймите, что доставляет вам удовлетворение, удовольствие. Если у вас способности к рисованию, черчению, математике, значит, идите по архитектурной специальности.

Посмотрите, какой доход принесёт вам будущая профессия. Хотя, повторю, главное — выполнять свою работу качественно и с удовольствием.

Не стоит идти в профессию за компанию с друзьями. У меня, например, две подружки. Одна хочет поступать на юридический, но боится новых знакомств и просит свою подружку поступать с ней. А та хочет поступать в аэрокосмический. Не сомневайтесь, сделайте свой выбор, а не за компанию.

Я расспросила одноклассников о том, как они выбирают профессию. Двадцать процентов ответили, что выбрали профессию сами и родители одобряют их выбор. Это очень хорошо, когда родители заинтересованы в вашем выборе профессии.

Я спрашивала также, считают ли ребята свою будущую профессию приносящей прибыль? И мне понравился такой ответ: «Я считаю любую работу прибыльной. Вопрос только в упорстве и желании человека».

По-моему, это действительно так. Любая профессия прибыльна, всё зависит от человека, от того, как вы будете к ней относиться.

Валентина Нурджанян.